



másképp / mint mások

AXA VÉDŐHÁLÓ

AZ AXA VÉDŐHÁLÓ IGAZI HOZÁADOTT ÉRTÉK A PÉNZTÁRTAGOKNAK, ÉS ÖN IS JOGOSULT RÁ.....!

Mi az az AXA Védőháló? Az AXA Védőháló csoportos egészségbiztosítás.

Az AXA Védőháló Szolidáris Alap a Pénztár közösségi szolgáltatása, mely az AXA Védőháló csoportos egészségbiztosítás díját fedezi. Ez a biztosítás a pénztártagok részére súlyos, ún. kritikus betegségek bekövetkezése esetén nyújt szolgáltatást.

Mit nyújt a Pénztártagoknak az AXA Védőháló?

Kritikus betegségek gyógykezelése során felmerülő egészségügyi kiadások finanszírozásához járul hozzá.

A biztosított Pénztártagok a szerződött Biztosító partner csoportos egészségbiztosítási feltételeiben meghatározott kritikus betegségek bekövetkezése esetén akár 500 000 Ft biztosítási szolgáltatásra válnak jogosulttá.

Kik a tagjai az AXA Védőhálónak?

Az AXA Védőháló minden Pénztártagra kiterjed.

Az AXA Védőháló csoportos egészségbiztosítás kiterjed mindenkire, aki tagja az AXA Egészségpénztárnak. (A Pénztárba újonnan belépő tagok is automatikusan az AXA Védőháló alap tagjává is válnak.) Az AXA Védőháló szolidáris alap tagság kizárólag a pénztártagság megszűnésével együtt szűnik meg.

Mikortól lehet igénybe venni az AXA Védőháló szolgáltatását?

Az AXA Védőháló egészségbiztosítási szolgáltatására a biztosított Pénztártagok 2013. február 1-jétől, a később taggá válók a tagsági jogviszony második negyedévétől jogosultak.

Az AXA Védőháló által fedezett egészségbiztosítás szolgáltatására a biztosított Pénztártagok 2013. február 1-től jogosultak. A Pénztárhoz 2013. február 1-jét követően csatlakozó pénztártagok a taggá válás negyedévét követő negyedévben lesznek először jogosultak a szolgáltatás igénybe vételre abban az esetben, ha a Pénztár az AXA Védőháló szolidáris alap díjának átcsoportosítását el tudta végezni.

HAVI 50 FT-ÉRT KIEMELKEDŐEN ÉRTÉKES SZOLGÁLTATÁS

Mennyibe kerül?

Az AXA Védőháló hozzájárulási díja negyedévente mindössze 150 Ft.

A Pénztár az AXA Védőháló szolgáltatás díját az egyéni számlán belül elkülönített AXA Védőháló szolidáris alap javára csoportosítja át minden negyedévben. A csoportos egészségbiztosítás szolgáltatásának igénybe vételére azok a Pénztártagok jogosultak, akik egyéni számlájáról az alap díját, a káresemény bekövetkezése időpontját megelőző negyedévben át tudta csoportosítani a Pénztár.

Az első 2 hónapra (2013. február és március) vonatkozó 100 Ft átcsoportosítása 2013 februárjában történik meg. Ezt követően az átcsoportosítás a naptári negyedévekhez igazodva történik.

A PÉNZTÁR SZERZŐDÖTT BIZTOSÍTÓ PARTNERE AZ AXA BIZTOSÍTÓ ZRT.

Mi az AXA Védőhálóra vonatkozó egészség-biztosítási feltétel?

Az AXA Védőháló egészségbiztosítás általános és különös feltételeit honlapunkról letöltheti. Kérjük, hogy a biztosítási feltételeket tanulmányozza át alaposan!

Az AXA Védőháló alapra az AXA Biztosító Zrt. Csoportos Élet-, Egészség- és Balesetbiztosítási Általános Feltételei és a K 1330 „Védőháló” csoportos kritikus betegségek szolgáltatás finanszírozó biztosítás különös feltételei vonatkoznak.

Milyen kritikus betegségekre ad fedezetet az egészség biztosítás?

Az AXA Védőháló egészségbiztosítás kizárólag a kockázatviselés kezdetét követően bekövetkezett betegségek esetén nyújt szolgáltatást.

A biztosítási feltételek alapján az AXA Védőháló által fedezett kritikus betegségeknek az alábbiak minősülnek:

Rosszindulatú daganatban való megbetegedés (rák), szívinfarktus, agyi érkatasztrófa, szívkoszorúér műtét, krónikus veseelégtelenség, aorta műtét, szívbillentyű műtét, csontvelő elégtelenség (aplasztikus anémia), vakság, sükettség, beszédképesség elvesztése, nagyfokú égés, szervátültetés, előrehaladott bőrkérgesedés (scleroderma progressiva), szisztémás lupus erythematosus (SLE).

Biztosítottak - a fent ismertetett díj megfizetésére vonatkozó feltételek teljesülése esetén - a Pénztártag minősül, közeli hozzátartozó megbetegedésére a biztosítási fedezet nem terjed ki és kizárólag a kockázatviselés kezdetét követően bekövetkezett betegségek esetén nyújt szolgáltatást.

Jogosultság esetén milyen szolgáltatás jár?

A Biztosító szolgáltatása akár 500 000 Ft átutalása a Pénztártag egészségpénztári számlájára.

Amennyiben a biztosítási feltételekben meghatározott kritikus betegség bekövetkezik akkor a Pénztártagnak, vagy a Pénztártag képviselőjében eljáró meghatalmazottnak a káresemény bekövetkeztét a Biztosító által erre rendszeresített formanyomtatványon a Biztosító felé kell bejelentenie. Miután a Biztosító a feltételek alapján a biztosított Pénztártag szolgáltatásra való jogosultságát megállapítja, a szolgáltatási összeget a Pénztártag AXA egészségpénztári számlájára utalja át. Az összeg ezt követően egészségpénztáron keresztül finanszírozható egészségügyi szolgáltatások igénybevételre, vagy termékek vásárlására használható fel.



Az AXA Védőháló létrehozásával a Pénztár célja az volt, hogy az egészségpénztári tagsághoz kapcsolódóan hozzáadott értéket teremtsen, és ezáltal segítséget nyújtson a Pénztártagok részére a váratlanul bekövetkező kritikus betegségek gyógykezelése során felmerülő egészségügyi kiadások finanszírozásához.